

24小时待命 密集巡查 排除隐患

我县全面进入防汛状态

本报讯(特约记者 陈伊言 通讯员 刘远飞)白天,上山巡查山塘水库、地灾隐患;晚上,走村入户、汇总巡查材料……这是我县党员干部近期在防汛工作中的真实写照。

入梅以来,我县持续降雨过程且雨量明显,山体含水趋于饱和、江河湖库水位渐涨。面对严峻的防汛形势,县防汛防旱指挥部于13日启动防汛IV级应急响应,乡村党员干部自觉作表率,组织动员各方力量全力投入防汛战斗,筑起“防汛墙”。“目前,全县党员干部已经形成了

‘每村一名机关干部包村,每户一名党员包户’的汛期工作制度,将防汛防灾行动落实到群众身边。”渤海镇党委书记林建锋介绍说,该镇成立了防汛分队,除定期排查汛期安全隐患外,还集中各村力量对滨湖村庄进行巡查,确保汛期安全。

这些天,在东坑镇,一块块警示牌竖立在防汛抗洪的主要地段。全镇党员干部冒雨出击,在主要积水路段、危险河段进行定点巡查。

“24小时值班,日常巡查每天不少于2次,降雨集中时每天巡查不少于4次。”

镇长陈孟嘉说,镇里及时完善了村级山洪灾害防御体系,加大路段、河段巡查力度,及时处置应急情况,保证道路交通畅通及群众生命安全。

在我县,党员包村到户,部门携手作战。为切实提高部门联合防汛应急处置能力,21日上午,滂沱大雨中,一场实战条件下的全县防汛应急抢险地质灾害安全演练拉开序幕。由县防汛办组织国土、水利、公安、交通等10多个单位200余人参加演练,对各单位的应急救援能力进行了一次大阅兵。

梅岐乡四个“进一步”筑牢防汛一线

本报讯(通讯员 余敏燕)据气象部门预报,6月25日到28日,全县将有一轮强降雨过程天气,预计累计雨量普遍可达70到120mm,局部超过120mm。县防指启动防汛IV级应急响应后,梅岐乡迅速全面再部署再落实,严阵以待,全方位筑牢防汛网。

6月25日,梅岐乡认真贯彻落实省、市、县防汛会议精神,严格落实责任,迅速落实乡、村两级24小时防汛值班制度和领导在岗带班制度。及时准确掌握乡

域内雨情、水情、工情、险情、灾情等,并按规定及时报送相关信息。

与此同时,梅岐乡进一步加强隐患排查整治,坚决克服侥幸心理和麻痹思想,组织工作组进村入户加大巡查力度,对山塘水库、地质灾害点等进行定时定点岗人检查,设置安全标示警告牌,确保消除隐患。截至6月25日晚22时30分,梅岐9个行政村共4个地质灾害点,其中2个点房屋已拆除无人居住,重点巡查潘坪、张坑地质灾害监测点,无异常

情况。

进入6月以来,梅岐乡组织村两委干部和民兵进行军事化训练,对他们进行系统培训和防汛抢险演练,确保抢险队伍拉得出、顶得上、打得响。

此外,梅岐乡依托“四个平台”和网络员作用,建立“全乡一个综合指挥室、四个平台联动、村级网格员实时汇报”的智慧指挥体系,实时掌握汛情,助力安全度汛。



6月25日,受强降雨影响,庆景公路黄村大桥下100米处发生塌方,车辆通行受阻。九龙乡迅速组织人员进行抢通,经过4个小时的努力,于第二日上午7时通车。(通讯员 林春芝摄影报道)

县综合执法局全力维护临时过渡市场周边秩序

本报讯(通讯员 毛海君)近日,县综合执法局联合市监局、公安局、交警大队等部门助力县中心菜市场及乡便民摊点搬迁至临时过渡市场,行动旨在推进县中心菜市场提升改造,打造成功能划分清晰、市场容量大、摊位整齐有序、经营规范的三星农贸市场,提升市民宜居幸福指数。

据了解,县中心菜市场提升改造工程是我县2017年十件实事之一,在中心菜市场提升改造期间,中心菜市场及

乡便民摊点搬迁至临时过渡市场,同时关闭乡便民自产自销摊点,原摊点内自产自销的农户在过渡市场内,可在规定的自产自销区域范围内销售。

为推进搬迁工作,县综合执法局推行“执法+”模式,注重执法贴近群众,通过多处粘贴关于县中心菜市场及乡便民摊点搬迁的通知,并主动多次与自产自销区商户详细讲解通告相关内容并对其提出的问题一一答疑解惑,努力实现执法行动效能最大化。“希望通过前期详

细的沟通,尽可能地增进执法者与群众彼此间的理解,让搬迁工作更加顺利。”该局执法人员张海涛说道。

行动当天,行动组有序维护临时过渡市场内经营秩序,耐心劝导、引导在县中心菜市场和乡便民摊点附近滞留的商户,同时,重点整治周边流动摊贩占道经营现象。下阶段,县综合执法局将把临时过渡市场周边巡查整治纳入日常巡查重点,同时提高巡查频次和密度,力争整治成效最大化。

“不老松”助老员冒雨转移独居老人

本报讯(通讯员 季勇梅 雷淑君)日前,我县“不老松”为老服务组织接到梧桐乡王山头村独居老人雷秀花的求助电话,老人家的厨房临山而建,因近期雨水较多,出现山体小面积滑坡,挂断电话后,“不老松”为老服务组织迅速派助老员雷秀英夫妇上门对老人进行救援。

雷秀花老人的两个儿子都因意外去世,丈夫也已过世,只留一个孙女在县城读书。

当晚接到老人的求助电话后,只用了10分钟,助老员雷秀英夫妇就赶到老人家中,雷秀英夫妇先将出现滑坡的厨房进行了简单的清理和必要的加固,又为老人收拾了必备的衣物,随后将老人安全转移到了亲戚家中。

在转移的过程中因雨势较大,考虑到老人有脑中风病史,腿脚不便且没法行走,雷秀英夫妇就一路背着老人在夜间行走,一直到21时30分才把老人安顿好,助老员才放心回家。

“多亏你们来了,我一个人在家里怕啊,真的太谢谢你们了!”老人紧紧握着雷秀英的手,泪眼婆娑地说道。

据悉,“不老松”为老服务中心是一家民办非营利性企业,主要业务为养老服务,2016年12月通过竞争性磋商方式,被确定为县民政局养老服务补贴服务供应商,该企业现有管理团队及服务人员近100多人,与全县除大溇外的20个乡镇签定了服务协议,服务老人近500多人,托管照料中心1个,服务对象满意率达到100%。

据了解,受近日连续暴雨天气影响,县民政局及时下发通知,要求各乡镇(街道)、居家养老服务组织加强汛期应急值守,做好避险转移,做好汛期防范工作,尤其是对农村留守、独居老人保持密切关注,一旦发现问题及时转移安置老人。

县委全面深化改革领导小组2017年第一次全体会议召开

(紧接第一版)切实以改革引领全县各项工作;围绕提升群众获得感,把各项改革引向深入。要围绕影响制约全县经济发展和群众切身利益难点、堵点和痛点,紧扣主线,强化导向,聚焦重点,紧扣试点,积极争取实施能增强内生动力、激发发展活力的改革试点,引领和带动畚乡经济社会更快、更好发展。

陈重强调,要加强领导,压实责任,进一步为深化改革提供坚强保障,切实推动各项改革工作在景落地生根。各专项小组各单位要发扬赶考精神,把全面深化改革作为推动畚乡经济社会发展的“大赶考”,加强领导,压实责任,强化督察,营造氛围,为深化改革提供各方面保障,确保改革落实的“最后一公里”畅通无阻,确保深化改革这场赶考取得好成绩。

县委全面深化改革领导小组成员,七大领域改革专项小组组长、各改革小组成员单位主要负责人、各专项小组联络办主任和各乡镇(街道)党委书记参加会议。

(紧接第一版)气象部门已于25日16时发布暴雨黄色预警信号,县防指于6月25日16时30分启动了防汛四级应急响应。

截至目前,县防指先后八次召开防汛部署会。县、乡镇、村各级2190个责任人已全部到岗到位,全县各类转移人员总计11245人,国土、水利、住建、安监及各乡镇(街道)共出动629人次对地质灾害点、山塘水库、危旧房、矿山、易洼易涝等重点区域进行再巡查排查,并落实巡查、应急抢险等物资储备和应急预案。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

说文明话、办文明事、做文明人、创文明城。